
Megoldás. a) Az els® autó v1 = 54 km/h=12,5 m/s nagyságú (kezd®)sebessége t1 id® alatt nullára 
sökken,

átlagsebessége tehát vátlag
1

= v1/2 = 6,25 m/s. Mivel a fékút s1 =6,25 m, a fékezés ideje
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= 1,0 s,

az autó gyorsulása pedig
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b) A másik autó kezdeti sebességét v2-vel, a fékezés idejét t2-vel jelölve, az els® autóéval megegyez® gyorsulása

miatt

v2 = |a| · t2 = 12,5
m

s2
· t2,

átlagsebessége pedig ezen érték fele. Mivel a fékút most s2 = 9 m, fennáll:
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ahonnan a fékezés idejére
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√
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12,5 m
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az autó kezdeti sebességére pedig
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m
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adódik.

c) Egyenl® tömeg¶ testek mozgási energiája a sebességük négyzetével arányos, így a keresett arány:
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=
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= 1,44.
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